
PRIOPĆENJE  ZA MEDIJE 

 

Zagreb domaćin 14. Europskog sveučilišnog prvenstva u futsalu 

 

Zagreb će od 17. do 25. srpnja 2025. biti domaćin 14. izdanja Europskog sveučilišnog prvenstva 

u futsalu (EUSA European University Futsal Championship), koji će ove godine okupiti 18 

muških i 15 ženskih ekipa iz 16 zemalja: Španjolske, Ukrajine, Portugala, Azerbejdžana, Češke, 

Francuske, Velike Britanije, Mađarske, Poljske, Švicarske, Nizozemske, Norveške, Njemačke, 

Turske, Finske i Hrvatske.  

Organizatori ovog natjecanja su Zagrebački akademski sportski savez (ZASS) i Europska 

sveučilišna sportska federacija (EUSA), uz podršku Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskog 

akademskog sportskog saveza, Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske, Grada 

Zagreba i Hrvatskog nogometnog saveza. 

Utakmice će se igrati u četiri istaknute zagrebačke sportske dvorane: riječ je o Košarkaškom 

centru Dražen Petrović (Cibona), Dvorani Trešnjevka ("Kutija šibica"), Dvorani Sutinska vrela 

te Dvorani Peščenica. Muške ekipe s natjecanjem počinju 17. srpnja, dok ženska konkurencija 

kreće dan kasnije, 18. srpnja. 

Svečano otvorenje održat će se 18. srpnja u Košarkaškom centru Dražen Petrović u 20.30 

sati, a finalne utakmice i svečanost zatvaranja planirani su za 25. srpnja na istoj lokaciji. 

Zagreb je i ranije bio domaćin ovog natjecanja – 2010., kada je organizirano 7. izdanje 

prvenstva te 2016. tijekom Europskih sveučilišnih igara (EUG Zagreb-Rijeka). Dugogodišnja 

uspješna tradicija hrvatskih sveučilišta u futsalu dodatno potvrđuje kvalitetu domaćinstva, pri 

čemu su hrvatske ekipe često osvajale odličja na europskoj i svjetskoj razini – muška futsal 

ekipa Sveučilišta u Zagrebu prošle se godine okitila naslovom svjetskih prvaka na Svjetskom 

prvenstvu u Kini, na Europskom prvenstvu u Mađarskoj (2024.) osvojila je broncu, a 2022., 

isto na razini Europe, zlato. Dobar rezultat očekuje se i od ženske ekipe koja je 2017. u Turskoj 

osvojila srebro na Europskom prvenstvu.  

Tijekom prvenstva, na službenoj mrežnoj stranici prvenstva možete preuzeti profesionalne 

fotografije te pronaći press kit i druga priopćenja za medije. Sve utakmice bit će prenošene 

uživo putem službenog YouTube kanala, s uključenim komentarima, a svakodnevno će se 

objavljivati i video sažeci najzanimljivijih trenutaka na društvenim mrežama prvenstva. 

 

Kontakt za medije: 

Martin Labaš 

Email: martin.labas@unisport.hr 

Tel. +385 99 6857 826 
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